



Zbor so popestrili malčki iz Vrca Polzela.

## Slovenski gobarji na zboru

T. TAVČAR

V mali dvorani Kulturno-umetniškega društva Polzela je potekal 47. letni zbor članov Mikološke zveze Slovenije (MZS), ki je krovna organizacija 20 gobarsko-mikoloških društev Slovenije.

Otvoritev letnega zbora so popestrili malčki iz Vrca Polzela, v nadaljevanju pa sta zbrane pozdravila predsednik Gobarsko mikološkega društva (GMD) Polzela Franc Uratnik in podžupan Občine Polzela Igor Pungartnik. Kot je povedal predsednik MZS Arnaedo Dolenc, so bila vsa poročila sprejeta brez pripomb. V

programu za naslednje programske leto je bilo izpostavljeno vse od revizije rdečega seznama gliv in zavarovanih gliv do nadaljevanja hofližacijske gliv kot zbirke na gradu Podstreda.

Organizirali bodo tudi izpite za strokovni naziv determinator, poznavelec in določevallec gob, ob koncu pa so se zahvalili gostitelju, Gobarsko mikološkemu društvu Polzela, za lep sprejem.

Ob prijetnem druženju so si delogati izmenjali mnenja in predloge za sodelovanja med društvi in si zaželeli uspešnega dela še naprej.



Z zbora na Polzeli

**Travnščilnica**

**ZA UTTRIP SAVINJSKE DOLINE**

**Utrip**

SAVINJSKE DOLINE

Želim postati naročnik časopisa Utrip Savinjske doline naprej za obdobje enega leta. Strinjam se s plačilom letne naročnine (11 številk – v mesecu juniju časopis ne izide) po položnici v enkratnem znesku 17,71 € s 5 % DDV.

\*Ime in priimek (ali naziv podjetja)

\*Naslov

\*Poštna številka

\*Pošta

ID za DDV (samo v primeru podjetja)

Telefon/gsm

Elektronska pošta

Polja označena z zvezdico\*, so obvezna. Izdajatelj ZKŠT žalec bo s podatki ravnal v skladu z zakonom o varovanju osebnih podatkov. Naročnina se brez pisne odpovedi, avtomatsko podaljša.

Utrip Savinjske doline lahko naročite na e-naslov [utrip@zkst-zalec.si](mailto:utrip@zkst-zalec.si).

## Raziskovali vire pitne vode

T. TAVČAR

Namen projekta, ki bo trajal do konca avgusta, je sistematično vključevanje podnebnih ciljev in vsebin v izobraževanje odraslih.



Del udeležencev predstavivne rezultatov

UPI Ljudska univerza Žalec je bila izbrana na javnem pozivu za sofinanciranje nadgradnje študijskih krožkov kot dobrih praks izobraževanja odraslih za projekt »Podnebni cilji in vsebine v vzgoji in izobraževanju«, ki ga je pripravil Andragoški center Slovenije.

Na UPI Žalec so tako v sklopu tega projekta organizirali srečanje s strokovnjakinja s področja varovanja voda



Tudi po šest in več polžev se »spravi« na eno glavno solate.

## Rdeči polži uničujejo vrtnine

T. TAVČAR

V mokrih obdobjih teh dni se je pokazalo, da so rdeči polži na vrtovih spet velika nadloga.

Lansko mokro poletje in mlita zima sta bila namreč naklonjena njihovemu zarodu. Ker invazivnost goli vrtnih polžev povečuje vlaga, lahko le upamo na bolj suho poletje. Na vrtovih in poljih naredijo največ škode polži brez hišic, v naših krajih veliki rdeči lazar, ki se je po Evropi močno razširil v zadnjih 20 letih. Največ škode naredijo na solati, korenju, kapusnicah, špinaci, fižolu, grahu, celo plodovkah, krompirjevi gomoljih in pesi, zelo pa je pomembno poznavanje njihovega življenjskega cikla.

## Poletju naproti

T. TAVČAR

Tamburasi Kulturno-umetniškega društva Polzela, ki ga vse od začetka, že 39 let, vodi Mija Novak, so 2. junija v parku pred kulturnim domom pripravili koncert z naslovom Poletju naproti.

V goste so povabili Moški pevski zbor iz Šmartnega ob Paki in domači



Nastop polzelskih tamburšev



FONTANA PIV ZELENIZLATO

AKCIJA PRINESI SVOJ VRČEK  
za občane in občanke občine Žalec  
15. 6. - 15. 7. 2023  
(ponovno dipiranje vrčka 6x 1 dl)

SAMO 5€